
豊中地区小学校統合に関するアンケート結果

令和2年１月に、豊中地区の小学校統合について、豊中町内の保育所・幼稚園・小学校に通う
子ども達の保護者を対象にアンケート調査を実施したところ下記の結果となりました。
なお、アンケートの回答率は次のとおりです。
桑山小学校 比地大小学校 笠田小学校 上高野小学校 本山小学校 豊中幼稚園 保育所

68% 65% 68% 76% 57% 58% 69%

Q１．回答者の年齢及び子どもとの続柄を教えてください。

Q２．お住いの校区及び子どもの年齢（学年）を教えてください。

※ただし、複数の子どもがいる家庭は1枚に集約して回答するため、実際の回答率はより高くなります。
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豊中地区小学校統合に関するアンケート結果

Q3．小学校の統合についてどのように考えますか。

◆なぜ「統合すべき」と考えますか。

◆なぜ「やむを得ない」と考えますか。

◆なぜ「どちらとも言えない」と考えますか。

◆なぜ「統合しない方がよい」と考えますか。

・幼稚園での仲の良かった子と小学校で離れてしまう、小学校の行事を減らしてほしい。
・校舎修繕をするのであれば、きれいな学校を建てたほうがいいと思うので。
・クラス替えもなく、集団生活を学ぶためには、今のままでは人数が少なすぎる。
・人数が減っていて校舎の老朽化も進んでいる状態で、統合しないのは意味がわからない。

・幼少中12年間一緒、新たな人間関係もなにもないと思う。
・人数が少ない方が先生方の対応が丁寧。保護者同士もある程度顔見知りでいれるので安心。

・子供の数が減っているのは事実だし、今のままだと、学校としての機能しなくなるから。
・メリットもデメリットもあると思う、通学距離だけが気になるところです。
・少ない生徒よりある程度人数がいた方が活気がある、ＰＴＡの役まわりの負担も少なくなる。
・1クラスの人数が少なすぎると人間関係がこじれたときに困る。

・統合されることによる通学路・通学時間が心配がある、しかし少子化のためやむをえないと思う。
・指導の届きにくさ学力の低下が心配、大人数だからこそできることもあると思う。
・やむを得ないと思うが、2校、3校で分れて統合を考えるべき。

・地域の活気がなくなる、子供たちへの手厚い教育が期待できない。

・通学に時間がかかる重い荷物を持ち、長時間歩くのは負担になる。
・その学校の特色や地域の行事などがなくなってしまい、独自のよさがみられなくなる。

・統合すると生徒数が多く刺激しあえていいと思うが、地域がすたれそう。

・毎年クラス替えで友達が変わる。いじめや不登校児が増えたり、学力でも差ができてしまう。
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